

10-7-2024

N.º: Gp85-XIII

Proco.40.01.02.09

Data: 10.09.2024

## Voto de Congratulação

A Ana Margarida Filipe pela conquista do 7º lugar no salto em comprimento T20 e um Diploma nos Jogos Paralímpicos

Nos Jogos Paralímpicos que decorreram na cidade de Paris, a açoriana Ana Margarida Filipe alcançou o sétimo lugar na prova do Salto em Comprimento que se realizou no dia 6 de setembro, no Estádio Olímpico de Paris.

Ana Filipe terminou a competição com a melhor marca da época e um diploma paralímpico, o concurso de salto em comprimento T20 dos Jogos Paralímpicos Paris 2024.

Desde 2015 que a atleta tem vindo a ser galardoada com prémios e medalhas ao mais alto nível, voltando a ter uma excelente exibição na maior competição desportiva do mundo.

Ao alcançar esta honrosa classificação num palco internacional de grande prestígio, Ana Margarida Filipe enalteceu o nome de Portugal e dos Açores e, em particular, o desporto paralímpico, que continua a crescer em importância e relevância.

Os Jogos Paralímpicos são um verdadeiro testemunho da capacidade humana de superação, resiliência e determinação. Ao competir ao mais alto nível, Ana Margarida demonstrou que o talento, o esforço e o compromisso são as verdadeiras forças motrizes do sucesso, independentemente dos desafios.



Apresentamos o nosso reconhecimento à atleta e à equipa técnica pelo seu excelente desempenho, desejando-lhe continuação de sucesso na sua carreira desportiva e que os seus feitos inspirem futuras gerações de atletas.

Assim, ao abrigo das disposições regimentais aplicáveis, o Grupo Parlamentar do CDS-PP propõe à Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores a aprovação de um Voto de Congratulação à atleta Ana Margarida Filipe pela conquista 7º lugar no salto em comprimento T20 e um Diploma nos jogos paralímpicos.

Do presente voto deve ser dado conhecimento à Atleta, ao Clube Associação Cristã da Mocidade, à Direção Regional do desporto e à Federação Portuguesa de Atletismo.

O Deputado,

Pedro Pinto

7. L. P.M